

挤车吃雪糕引发命案

快报讯(通讯员 吴建明 王岚 记者 吴杰)女孩一边吃雪糕一边挤公交,不慎将雪糕滴落在一名乘客的身上。小摩擦引起激烈争吵,女孩的男友一拳将乘客打倒,没想到对方后脑着地,因颅脑损伤死亡。近日这个冲动的年轻人因涉嫌故意伤害,被鼓楼区检察院批准逮捕。

今年5月20日傍晚,张志群与女友在东宝路车站等公交车,准备到金润发超市购物。天气比较炎

热,公交车又迟迟不来,女孩买了一支雪糕,一边吃着打发时间。

这时,公交车进站了,等车的一拥而上,张志群和女友连忙随着人群挤到车门口。人很多,女孩好不容易挤上了车,但她不小心将雪糕滴落到了乘客许某的衣服上。

许某很生气,冲着女孩大声喊:“怎么回事啊,你把雪糕弄到了我的身上了。”

女孩矢口否认。

这起小摩擦却越闹越大。女孩和许某各执一词,互不相

让,争吵越来越大。张志群为了保护女友,也开始与许某对骂,其他乘客忍不住劝说了几句,但都不起作用。

转眼公交车到了漓江路站,张志群与女友因为吵架而感到不开心,也不想继续呆在车上与许某纠缠,就提前下车了。哪里料到,许某也是在该站下车。双方在站台上又吵了起来。路边不像公交车内,拳脚可以施展开来,张志群与许某吵着吵着就动起了手。

张志群抡起一拳朝许某的脸部打去,许某应声倒下,

后脑重重地摔在地上,当即不再动弹。“喂,你没事吧?”张志群慌了,连忙过去查看,但是许某一点反应都没有。许某很快被送往医院抢救,但还是失去了生命。经法医鉴定,许某系颅脑损伤而死亡。

近日,张志群因为涉嫌故意伤害罪,被鼓楼区检察院批准逮捕。张志群说:“我与许某素不相识,也谈不上有什么过节,却因一支雪糕发生打斗,竟然要了一条人命,这个教训实在太深刻了。”

(文中犯罪嫌疑人均为化名)

出轨老公教训出轨老婆

快报讯(记者 马晶晶)因为老公搞外遇,妻子屡次劝说无效,来了个“以牙还牙”,也找了情人。老公盛怒之下,撞坏了妻子的车。

让人啼笑皆非的一幕发生在经五路一小区内。居民陈女士介绍,昨天零点左右,楼下传来“嘣”的撞车声,接着就是一对男女的争吵,“凭什么只准你自己在外面找女人,我就不能找情人了?是你自己带的头,我这是以牙还牙!”“老子养着你,管你吃管你喝,你还真上天了!”……

围观群众从两人的争吵中

得知,他们是对夫妻,有一家公司,丈夫在外面有了外遇,妻子屡次三番规劝,但丈夫置若罔闻,妻子很伤心,为了报复老公,也在外面找了情人。前晚,妻子出去与情人约会,丈夫得知后,一路跟踪,终于在回家后,压制不住怒火,用自己的车撞上了妻子的车。

“这叫什么事啊,真是让人看笑话。”围观群众纷纷皱起了眉。两人越吵越激动,还撕扯起来,围观群众担心出事,赶紧报了警,民警赶到现场,将夫妻双方带回派出所调解。

(陈女士爆料奖80元)

游戏机室变身连锁赌场

快报讯(通讯员 公治宣 记者 田雪亭)在刘某的带领下,20余家游戏机室竟迅速发展成一个赌博团伙,非法牟利高达600余万元。日前,警方一举将这个涉案人数达106人的团伙彻底摧毁。

1997年7月,刘某来南京经营电子游戏机室,后以家族、同乡为纽带聚集50余名福建省连江籍人,通过家族连锁式经营的方式,共同投资开设游戏机连锁店20余家。生意越做越大,经营项目由最初单纯的电子游戏转为利用“三色车王”、“斗地主”等赌博游戏,牟取暴利。

南京警方接到市民举报

后,便衣潜入这些游戏机室,掌握了大量证据。日前,南京市公安局治安支队会同秦淮公安分局采取“收网”行动,一举成功摧毁了这个聚众赌博的犯罪团伙,抓获违法犯罪嫌疑人106名,其中涉赌场负责人及经营管理人员60名、参赌人员46名;共查处涉赌游戏机室19家;收缴各类赌博功能游戏机、电路板256台(块)。目前,已查证的非法盈利达600余万元。

警方介绍,目前已有11人被批准逮捕,7人被劳动教养,此案也因此成为江苏省内利用游戏机场所开设赌场被追究刑事责任的第一大案。

一群奶牛 马路上闲逛

快报讯(记者 孙玉春)昨天上午,一群奶牛“漫步”到了南理工附近的胜利村路上,乱啃蔬菜,为所欲为,交通一度受阻。市容管理人员守护现场三个多小时,并联系上牛主人。

记者赶到现场时,六头奶牛和一头小牛正在“嗷嗷”叫着沿马路向北走,走着走着,就到了马路中央。

“嗷嗷”,一辆汽车驶来。领头的奶牛瞪着眼,摆出了一副顶牛的架势。司机只好瞅个空当绕了过去。

逛着逛着,奶牛们跑到路边的绿化草地边,埋头啃起来。再往前走,在友谊河河滩上还有一块菜地,奶牛们也毫不客气,抬蹄跨过半米高的路基,糟蹋起菜地来,南瓜、地瓜、空心菜、韭菜,东扯一口,西踏一蹄。

上午10点多,玄武区市容局孝陵卫中队几名队员来到现场,一边联系牛主人,一边守着这些牛。直到下午1点半,他们才找到牛主人。原来这些牛是附近不远处一家奶牛场的,牛主人称牛是自己跑出来的。目前这些牛已被主人牵回家。

(吴先生爆料奖60元)

光头刚出狱就进医院偷包

快报讯(记者 陆鸣)前天下午,下关南医大二附院,一名刚从监狱出来的青年潜入住院部,将一外地女病人的提包偷走,里面有上万元现金。医院保安发现后设点布控,把他抓获。

当天下午2点多,一名光头小伙从南医大二附院大门前走过,很快引起门岗保安注意,“他身材高大,一身横肉,行动却鬼鬼祟祟。”

正在值班的保安队长一边用对讲机通知院内各岗保安注意盯防,一边紧紧跟随在光

头青年身后。

只见“光头”快步走进住院部大楼,顺着楼梯逐层往上转悠。由于正当午休时间,各病房病人都在休息,很快,“光头”溜进了4楼内分泌科。走廊上一张临时加的病床上,一名女病人正在熟睡,“光头”见四下无人,将床角边的一只紫色皮包拎起来就走。

“光头”得手后匆匆下楼,盯梢而来的保安队长见他手上多了只皮包,立刻通知各门岗保安注意堵截。此

时,“光头”走到医院内的小河边,快速打开皮包,把里面的钱款、存折统统塞进口袋,随手把包扔进河里。

医院五六个保安门岗都已进入警戒状态,当“光头”装模作样通过大门时,几名保安一拥而上,将他按倒,并拨打110,他所偷的1万多元钱款,也被全数追回。据了解,“光头”刚从监狱释放,而被偷的女病人长期患有糖尿病,特意从东北慕名前来就诊,1万多元钱款都是带来看病的。

“换肾硬汉”再夺金牌

快报讯(记者 张星)昨天,在上海举行的第三届中国移植受者运动会上,南京“换肾硬汉”刘培夺得200米混合泳金牌、100米自由泳银牌。

刘培是南京水利科学院的高级工程师,今年52岁。因为慢性肾炎引起的肾功能衰竭,他于1999年12月29日接受肾脏移植手术。

“手术后的一段时间,我的身体非常虚弱,连路都不能走。”刘培非常沮丧,觉得生命就将这样暗淡下去。

刘培的女儿是游泳项目的国家健将级运动员,她鼓励父亲参加运动,恢复健康。2002年,刘培开始学游泳,这

之前,他从来没有参加过游泳锻炼。“一开始只是想尽快恢复,没想到喜欢上了游泳,一直游到现在。”几年下来,刘培的身体变得健康结实。

身体变好了,他的积极乐观心态又回来了。2004年,他到武汉参加了第一届中国移植受者运动会,看到很多和他同样的病人,活得很好很健康,他更是受到鼓舞。那一次,刘培获得了蝶泳的金牌。在2006年的第二届中国移植受者运动会上,刘培依然势头强劲,夺得了混合泳的金牌。昨天,他又夺得了200米混合泳金牌、100米自由泳银牌的好成绩。

学历 技能 就业一步到位

新知软件提供免费试听,名额有限,请预约

良好的职业前景:当前,软件技术人才缺口巨大,随着软件外包趋势进一步加强,软件工程师相关岗位需求与日剧增。Java开发工程师、.Net开发工程师、Oracle数据库工程师、网站开发和维护等人才炙手可热,薪水也是水涨船高,业内人士薪金一片看好。

就业先人一步:与中兴、机遇科技、乐佰科技等600多家企业有人才培养委托关系,人才供不应求,未毕业即被企业预订。入学即签订就业协议!

名校大学文凭:学员可同时获得国家承认的国民教育系列的重点大学毕业证(教育部电子注册)。

本周六下午14:00 学校举办免费讲座

主题:高中生也能成功 欢迎各位家长携孩子一起参加 招生对象:高中同等学历及以上,热爱计算机。

电话:025-83680199 网络交流:www.wishnj.cn XZSOFT 地址:南京广州路2号龙世中心六楼(地铁珠江路站1号出口) 外地学员提供住宿 新知软件

圣约翰培训专家6月讲座惊喜不断

- 朗文国际出版社首席培训师、Marker Leader 系列教材主编、伦敦首都大学高级讲师 David Cotton 访华行
- 圣约翰语言培训专家、雅思考官 Josh 畅谈中国学生的语言困境
- 更有专业教师团队现场提供 ETS 免费测评
- 名额有限,公开课邀请券来电抢订中

www.st-johns.com.cn

暑期课程全线优惠,学费低至1470起
※ 精品课程、名师讲座、外语沙龙、企业活动 提前预约全程免费体验
※ 更有圣约翰南京雅思年会即将隆重推出 详情欢迎来电咨询

南京总校:南京市白下区中山南路100号 上海总校:上海市徐汇区华山路2088号汇银广场南楼15楼
天安国际大厦3806室 上海市虹口区四川北路1688号福德广场北楼22楼
咨询电话(025)84705029 咨询电话(021)64699770 54070108

暑期IT学习High翻天

暑期精品课程推荐 凭学生证所有IT培训课程8.8折优惠

Java 软件工程师
课程分五大阶段: Web网页开发、Java面向对象编程、Java Web开发技术、SSH集成开发技术、J2EE高级开发技术

- ★ 入学签订就业推荐协议,合格学员保证100%推荐就业。
- ★ 就业岗位: 软件开发工程师、网站开发人员、数据库开发人员等。
- ★ 就业待遇: 工作1-2年后,薪资一般在4000元-5000元左右。
- ★ 就业单位: 东软、中兴、华为、联想、联想创新、润和、诚迈科技、清华同方、电信研究院、赛维科技、东大金智等。

暑期其他优惠活动
★ 参加Java软件工程师就业课程培训,学费减免1000元,再赠水和水杯(数量有限,送完为止)。
★ (RHCE)课程培训,送官方教材和官方认证考试券,再赠水和水杯(数量有限,送完为止)。

近期开课计划
Microsoft认证系统工程师(MCSE) 开班: 6.28
Redhat认证工程师(RHCE) 开班: 6.21
Cisco认证网络专家(CCNA) 开班: 6.21
Sun认证Java程序员(SCJP) 开班: 6.28

咨询电话:025-83242999 详情请访问:www.wanho.net
培训地址:中山北路26号新展国际大厦24层(地铁鼓楼4A出口)

龅牙兔儿童情商训练营 暑期少年成长动力团

火爆招募中.....

Http://www.pngm.com

简介:龅牙兔儿童情商训练营,是专为13-16岁中学生进行的暑期集训课程。该课程引入美国SEL发展计划,8-10人小队设置,以“团队动力”为基础,共计16整天的训练,通过话剧、游戏、讨论、多媒体、价值澄清、角色扮演等“互动体验式”营内课程和亲身经历的课外实践训练,教授正确的价值观、方法和技巧,进而塑造自我形象,提升管理、竞争力、挫折抵抗、沟通、人际关系及领导力的思维技巧。

课程将解决青春期少年的以下困惑:

- 难以理解自己的情绪
- 不自信,敏感,情绪波动大
- 学业压力大,焦虑烦躁
- 思维,不善管理时间
- 有人际方面的困惑和压力
- 目标不清,意志力薄弱,自我控制差

训练内容及效果:

- 能够澄清价值观和个人理想,建立正向的学习动机;
- 激励自信心,学习主动社交技巧,提高学习欲望;
- 建立自信,理性地看待自己的成绩;
- 掌握目标制定及时间管理的应用技巧,以提高学习效率;
- 提升自我管理能力;
- 把握并发挥情绪的积极; ● 解决青春期的特殊困扰;
- 积极应对压力和挫折; ● 提高团队合作能力;
- 学习人际交往技巧,建立积极的人际关系

小小EQ新鲜人(3-6岁)
关键词: 高情商、新势力、自信心、自我激励、团队合作
简介: 该课程以高情商、挫折抵抗和主动社交为重点,通过有趣的游戏体验,传递实用的方法与技巧,营造孩子对环境的适应能力,帮助他们建立和维持良好的小学,增强自信心,消除胆怯感,学习团队合作,形成良好的自我激励能力。

文惠园地址: 南京河西及南12号文惠楼(龅牙兔儿童情商训练营)
珠江路地址: 江苏北路301号珠江广场01幢6楼E座
少年宫地址: 中山北路148号青少年宫(山西路)场(龅牙兔少年宫)
电话:(025)84617822 84401188
电话:(025)86611161 86871979
电话:(025)84630991